



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА КУЛУ

КУЛА септембар 1996. ГОДИНА VII број 143
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



Војислав Шешељ

ЕКИПА КОЈА ДОБИЈА САВЕЗНЕ ИЗБОРЕ У ЗАПАДНОБАЧКОМ ОКРУГУ



Стеван Кесејић
носилац листе кандидата
за Савезне посланике



Нада Баришић
кандидат
за Савезног посланика



Влада Басарић
кандидат
за Савезног посланика



Др. Станко Студен
народни посланик

ЕКИПА КОЈА ДОБИЈА САВЕЗНЕ ИЗБОРЕ У ЗАПАДНОБАЧКОМ ОКРУГУ

Српска радикална странка ће на следећим изборима понудити бирачима најбоље кандидате које има. Један од њих је председник Окружног одбора господин Стеван Кесејић, носилац листе кандидата за Савезне посланике у Западнoбачком округу. Рођен је у Сомбору пре 52 године. Од самог почетка тешког али успешног живота предност је углавном давао духовној и културној сфери у односу на материјалну егзистенцију. Због тога се развијао и стасао на најбољим традицијама српског православног хришћанства и српске историје и културе. Стекао је широко образовање, а свој углед у Сомбору и широј јавности градио је стрпљиво, упорним радом, стручношћу и поштењем.

Међународну репутацију стекао је господин Стеван Кесејић као специјалиста за сушење и дораду семенског кукуруза, а у више наврата је као изузетан стручњак позиван у Немачку, Шпанију и Казахстан (бивши СССР), где је као инструктор обучавао руске и казахстанске технологе.

У бурне политичке воде, вођен руком судбине, запловио је часно као српски радикал и као српски патриота са жељом да активно учествује у реализацији програма Српске радикалне странке и да на тај начин допринесе афирмацији српског националног интереса и просперитету српског народа. Вршио је функције под-председника и председника Општинског одбора Српске радикалне странке у Сомбору. Актуелни је председник Окружног одбора и члан Централне отаџбинске управе.

Као патриота и поносни српски националиста огорчено се борио, бори се и бориће се против издајничке политике Слободана Милошевића, Мирјане Марковић и других белосветских хоштаплера и криминализоване власти коју је створила Социјалистичка партија Србије. У свим борбама и животним драмама имао је несебичну и безрезервну подршку поро-

дице, али пре свих мајке Наде, супруге Ирене и синова Александра и Горана.

Укратко, господин Стеван Кесејић је истакнута личност у коју због његовог знања, поштења и храбрости, могу имати пуно поверење сви бирачи из Куле, Сомбора, Апатина и Оџака.

Госпођа Нада Баришић је кандидат Српске радикалне странке за Савезног посланика у Западнoбачком округу испред Општинског одбора Кула. Рођена је у Липару, 19. децембра 1950. године, завршила је факултет политичких наука у Београду, говори два страна језика (енглески и руски), запослена је, удата и мајка је две девојчице. У животу јој је најважније да васпита децу у духу српске традиције и српске културе. Посебну пажњу поклања очувању угледа и имена породице, зато што су углед, достојанство и поштење била, и још увек су, три појма која су се одувек везивала за часну кућу Баришића.

Са поносом истиче да је са својом породицом славила крсну славу онда када то многи нису смели, када је то било непожељно и када су као неподобни били маркирани они који нису хтели да се одрекну породичног обележја и православлја.

У разговору са госпођом Надом Баришић сазнали смо да је српски радикал постала оног тренутка када је схватила да је Програм српске радикалне странке одраз свих њених политичких размишљања и стремљења. Веома је успешан председник Месног одбора у Липару и члан је Општинског одбора у Кули.

Својим изгледом, елоквијом, свестраним образовањем и широком културом госпођа Нада Баришић где год се појави плени пажњу присутних. Сасвим смо сигурни да ће привући и огромну пажњу бирача.

Кандидат Српске радикалне странке за Савезног посланика испред Општинског

одбора Апатин је госодин Владо Басарић. Рођен је 6. јуна 1962. године у селу Барлете, Општина Госпић. Завршио је Економску школу у Апатину и Економски факултет у Суботици.

Господину Владу Басарића одликује чврста патриотска опредељеност и упорност у борби за реализацију Програма и циљева Српске радикалне странке. Његов политички ангажман је пре свега мотивисан и прожет потребом да се сачува од заборава национално (национални српски интерес) и демократија, односно демократски обрасци организације друштвеног живота и стила јавног политичког деловања.

Као стручњак за економска питања и економске проблеме наглашава: "Нормално је да држава кроз своју политику

надгледа и контролише економију али није нормално ако држава политичким мерама спутава ту исту економију (пример кризе у пољопривредној производњи). У интересу очувања друштвене имовине неопходно је појачати контролу рада и располагања друштвеним средствима од стране државних служби. Перспектива наше државе је у форсирању наших највећих потенцијала који се налазе у обрадивом земљишту. Неопходно је хитним мерама од стране државе донети Програм приватизације друштвених предузећа, у супротном ће се друштвена имовина врло брзо прелити у приватне руке, и то без накнаде и улагања у државне фондове."

И као личност и као стручњак господин Владо Басарић заслужује пуно поверење бирача Западнобачког округа.

РАЗГОВОР СА ГОСПОДИНОМ СТЕВАНОМ КЕСЕЈИЋЕМ, КАНДИДАТОМ ЗА САВЕЗНЕ ИЗБОРЕ

*** За почетак господине Кесејићу кажите нам о програму СРС.**

- СРС је национална и демократска странка. Национална је због низа историјских непогодности из којих је проистекла ситуација да као нација не формулишемо и не остваримо своја национална права, која су други народи Европе остварили у другој половини прошлог века. Тај задатак нас тек сада очекује. Срби, као већински народ, морају то узети као први задатак, јер ми државу ни данас немамо, ми смо само сабијени у неки простор, који нам је међународна заједница одредила као резерват. Актуелна српска власт мораће кад тад одговорати због националне издаје и свеколиког суноврата. Ја нову државу видим као националну, али не на уштрб других народа и мањина, њима се морају обезбедити права која имају сличне групе у европском простору. Уосталом, те норме су добро познате, и нећемо их понављати. Што се тиче српског народа он своју државу може имати само кроз

процес само-освешћавања, кроз повратак традиционалним вредностима предака, вери, моралу и култури. Против сам свих оних који траже територијалне и друге аутономије, нас Србе и данас деле и овде, на староседеоце, дођоше, Крајишнике, Личане, итд. Куда то води? Дакле, по питању стварања јаке националне државе ја сам јасан, и драго ми је кад због тога чујем да сам српски националиста. Јесам! Ми смо увек кроз историју имали неке трабанте, који су данас легитимисали сва своја права, наравно, на наш рачун. У тим вештачким творевинама ми смо Срби били, у ствари, мањински народ. Комунистичка идеологија нам је омећила националне видике, и ова власт није учинила ништа боље, владавина Слободана Милошевића је издајничка и погубна, по свим питањима. Ни данас још увек не знамо шта је он коме обећао продати или уступити, већ сутра може кренути бежанија Срба из Барање, или продаја Косова, као што је отуђена Превлака, итд. Наглашавам да је СРС демократска, јер

сви они који признају Србију као своју земљу, имаће сва грађанска права, уживаће у заједништву, користећи благодети економског, правног, верског и културног миљеа и слобода.

*** Зашто се бавите политиком?**

- Политика ми није била опредељење. Нажалост, живот ме је натерао да се њоме бавим. Оног тренутка кад сам осетио као човек, као родитељ и као деда, да ми је породица угрожена, ја сам у себи осетио неки успавани потенцијал и почео политички реаговати. Преварен, осиромашен, беспомоћан, окружен лажима неокомунизма, пробио сам блокаду, пре свега у себи, а затим тражио од других да разбију политички страх. Помогао сам, колико сам могао напаћену браћу преко Дрине, да бих са укључивањем у рад СРС, као странке која је имала циљеве са којима су се поклапале моје идеје, постајао све активнији у политичкој борби. Та борба ми је вратила поверење у православље, Бога, поштење и морал, и оно основно, да помажем другима. Од малих ногу вођен у цркву, ово буђење мени и није било тешко.

*** У странци где Вас веома поштују млађима се често омакне па Вас зову "Деда"?**

- Ја то сматрам као нешто што сам унео у странку са својим бићем и драго ми је, кад им могу помоћи и саветовати их. Пажња са којом ми прилазе увек је враћена мојим поверењем, и то окружење да се назвати - једном великом породицом. Управљати том породицом није увек лако, али и то је део свакодневне политичке активности.

*** Где налазите упориште и снагу за сав тај труд и рад у странци?**

- Ослонац је пре свега у мојој породици, код моје старе мајке Наде, мојих синова, а нарочито ми је стало до унучади, Срђана, Страхине и Стевана. Њима посвећујем своју политичку битку, да сутра живе људскије и боље.

*** Шта Вам је политика одузела а шта дала у животу?**

- Због блађења СРС, због лажних и бруталних напада, и невиђене блокаде државних медија, и ја сам осетио на својој

кожи припадност СРС. Као председник Окружног одбора СРС и као члан отаџбинске управе странке изложен сам свакодневним покушајима да се као човек дискредитујем. Због укупног стања у држави и аполитичности становништва, нарочито у државним фирмама, постављени су директори - слугани, којима је основни задатак да уклоне оне који мисле својом главом. Тако се десило да сам после 32 године стажа непожељан у својој фирми. Исту судбину, због мог политичког ангажовања, сноси и мој син Горан, који није политички активан. Управо та арогантност локалних власти ме само подстиче у политичкој борби. Политика ми је одузела много, а вратила ме је неким вредностима, исконским, српским, којих нисам био ни свестан. Ми живимо, комплетно као држава, у некој врсти мамурлука у коме је моје бављење политиком отрежњење, прочишћење.

*** Господине Кесејићу шта поручујете бирачима сада када су избори пред нама?**

- Позивам грађане да изађу на изборе, да на демократски начин изаберемо нове људе који не болују од страха система који нас је понизио, издао и економски упропастио, створио од нас социјалне случајеве, Нарочито молим старије житеље да још једном размисле за кога гласају, буквално, не само за свој биолошки опстанак, већ за будућност своје деце и њихове деце. Не треба се бојати промена, оне су нам једина нада. Потпуно разумем апатију у коју су запали млади, али их молим да гласају, у име своје будућности, у име стотине хиљада вршњака који су сада становници трећег реда у далеким земљама. Не можемо сви отићи, ово је пре свега ваша борба, последња нада да уклонимо ове сатрапе и почнемо из почетка. Ово гласање мора постати историја, које ћемо се сећати, иначе ће нас прогутати мрак времена, тама последњег комунистичког бастиона Европе.

ПАМФЛЕТ КОЈИ ЈЕ ОБЈАВИЛА "КУЛСКА КОМУНА" бр. 340 ОД 22. АВГУСТА 1996. ГОДИНЕ

ДРУГО ЛИЦЕ ЈЕДНЕ "ИСТИНЕ"

С обзиром да је моје име на један крајње примитиван и неистинит начин злоупотребљавано у последњем броју летка "Велика Србија" који пише и уређује Станко Студен, желим да јавности укратко кажем истину и о себи и о аутору ових злонамерних чланака. Не знам где ме Студен сврстава, али ни једна квалификација која ми је приписана не може бити везана за моје име, па ни за људе који се упорно и систематски с његове стране блате и нападају. Укратко о аутору који је способан да толико увреда искаже на тако малом листу папира. Ко је заправо, Станко Студен?

То је дојучерашњи посланик СРС у Скупштини Србије који је чисти контраш и разбијач, србомрзац и особа која не бира ни место ни време, а да не напада и не врећа и ову земљу и актуелну власт, а пре свега председника Републике. Иначе, Студен је студирао у Загребу и вероватно зато више воли Загреб и Хрватску од своје земље. Отуд и сви покушаји да се Србија разбије и разједини, да се све уништи и запали и све пропадне јер Он има азил. Тамо се, успут вероватно, учио и манипулацијама, и крађи да би из нашег сиромашног Дома здравља украо микроскоп вредан 22.000 ДМ и продао га, а паре дао Шешељу, да би за узврат добио место министра Владе у сенци.

Његово место продоховљења је кафана "Викторија" где безпослен седи по цео дан и окупља људе сличне њему, нераднике и оне који су у сукобу са законом. Ова локација није случајна, него с циљем да би избеглице које долазе у Црвени крст подговарао на бунт, протесте и вршио политизацију над њима неприхватљиво и срамно. То је прилика да често и сам улази у просторије Црвеног крста и брутално напада и врећа жене које неуморно раде и по 20 сати дневно. Одатле и чланци у "Телеграфу" где се опет на непримеран начин напада рад Црвеног крста, посебно секретара те хумане организације.

Када су избеглице дошле, августа прошле године, наговарао је власнике кућа да их истерају, а онима у спортској хали,

–опет, да остану, јер ће им актуелна власт давати помоћ. И тада је пљувао по Србији и њеном руководству, посебно по председнику и проглашавао га издајником. Свакога дана је одлазио у Халу (лично сам се уверио) и наговарао људе да одбијају храну и праве проблеме, манипулисао са социјалом само да би себи дигао рејтинг. Покушао је и сам да храни избеглице и то баш онога дана када су требали да оду и донео им некакав пасуљ од кога су се људи поразбољевали, да би сутрадан одмах кренули у Србију. Студен је такође био виновник и иницијатор окупљања људи који су се, по његовом наговору вратили да би их водио у Београд изнајмљеним аутобусом и представљао их као жртве система и власти.

У свим тим работама уз Студена је било доста оних који су поздрављали са три прста, а у прибављању користи и крађама употребљавали свих десет прстију. Исти ти ишли су и у Книн, тобоже да га бране, а тамо покрали све што им је било при руци, па чак и кашике и виљушке.

Прошле године, у време најтеже економске блокаде, пропагирао је и наговарао појединце да пале жито пред жетву, како би срушио актуелну власт и извео народ на улице. Сада опет, у овој несаташици жита, наговара произвођаче да не предају жито него да га сакривају јер ће им требати "за рат" који је на видику.

Овај посланик, сам или са својим телохранитељима ноћу илегално дели летке, или то чини као пијачар – недељом. Критикује Ђинђића, а он користи исте методе, с тим што Ђинђић по пијацама дели чај, а овај летке. У најужем руководству делује и Пал Нађ из Крушчића који је остао без посла због нерада, а његов брат због одавања државних и војних тајни и сарадње са ХДЗ осуђен је на 6 година затвора. Чиста је лаж и то да су на њиховим промоцијама сале и бине биле пуне, а истина је да су закупљеним аутобусом у току једног дана обишли сва насељена места у Општини да би отаљали посао, а у Крушчићу су буквално извидани будући да су уместо образлагања

свог Програма само причали о другима, нападали их и вређали.

Иначе, Студен је редовно позиван на седице Скупштине Општине али је и њих користио као трибине за пропаганду, да би једанпут чак донео теглу каналске воде да би показао какву воду пијемо.

За све наводе које сам навео одговорно тврдим да су потпуно истинити, а дотични има право да се жали суду. Можда је разлог напада на мене то што сам син првоборца чиме се поносим, а он

са том чињеницом не може да се помири. Ето, то је Станко Студен, болесна особа која по сваку цену хоће за себе гласове на изборима а интереси замље и народа га не интересују. Нека он и даље медитира гледајући у једну тачку и летећи по васиони јер је њему овај земаљски свет очигледно мали. Тамо му је лепше и лагодније зато што тамо нема људи а он са људима не може.

Никола Обрадовић
Л.К. 47333 ОУП Кула

Одговор на текст објављен у "Кулској Комуни", 22. августа 1996. године под насловом: "ДРУГО ЛИЦЕ ЈЕДНЕ ИСТИНЕ", које је потписао Никола Обрадовић Л.К.47333, ОУП Кула.

КО ВИШЕ СЕБЕ ПЉУЈЕ НА ОБРАЗ МУ ПАДА

Од свега што је написано у реченом тексту истина је једино да сам студирао, магистрирао и докторирао на катедри за Медицинску биохемију Фармацеутско-биохемиског факултета у Загребу и тако средини у којој живим подарио прву и за сада једину докторску дисертацију из области медицинских наука која је урађена на подручју Општине Кула. То је 1990. године био трећи докторат из медицинске биохемије у читавој Војводини. И сада сам поносан на ту чињеницу.

Једини разлог због којег сам постао загребачки студент је био тај што су се у ондашњој Југославији медицински биохемичари школовали једино у Загребу. Ту чињеницу није могао знати мали Николица јер он са студирањем и факултетима никада није имао везе.

На факултетима се не уче манипулације и крађе како је то лажно хтео да представи Бриле, него су факултети научне институције, на којима се научним методама бори за истину, за истину и само истину. Пошто сам и на том плану постигао врхунац не могу бити ништа друго него доследни борац за истину, слободу и правду. Како ја разумем, то су идеали за које се вреди борити, за те идеале вреди живети и вреди умрети.

Јошод периода детињства, када сам брао туђе воће, никоме ништа нисам украо. То знају сви запослени у Дому здравља, сви пацијенти којих је у протеклих 15 година на хиљаде продефиловало кроз медицинску лабораторију, коначно то знају сви грађани Куле. И једно питање: Каква је то власт и каква је то држава у којој неко некажњено може да украде нешто што вреди 22.000ДМ?

Нисам радио на разбијању Србије, тако

нешто ми никада није пало на памет. Још као дете сам схватио да су у темеље Србије, кроз многе генерације уграђене кости најбољих српских синова. Бићу срећан ако икада будем могао дати макар и најмањи допринос просперитету Србије, српског народа и свих грађана који живе у нашој држави.

Никада нисам без разлога никога напао, па ни особље Општинске организације Црвеног крста у Кули. Нисам ја крив што просторије Црвеног крста у Кули служе и за неке друге послове, осим оних за које су намењене и што је председник Општинског одбора ове хуманитарне организације нехумана Александра Ивановићу пратњи милиције нашу браћу и наше сестре из Српске Крајине изгонила најпре из Куле а онда и из Црвенке.

Нисам наговарао сељаке да пале жито да би рушили власт. Таква врста деструкције није својствена моме карактеру. сви који ме познају знају да сам се увек борио и да ћу се борити за више и боље, за корист и просперитет свих грађана. И даље тврдим да неспособну власт треба срушити. Али не желим да се то ради путем деструкције, изазивањем хаоса и нереда. Никада нећу позивати народ на побуну и нећу дозволити да се мојом кривицом у политичкој борби и борби за власт пролије ни једна кап крви. Учествоваћу у рушењу неспособне власти једино демократским путем - на изборима.

Нисам наговарао сељаке да не предају жито. Биће да је у питању проблем друге врсте. Увек су сељаци знали да владајући режим за багателу узима њихову муку, да их пљачка и да их краде. Овога лета, међутим, сељаци су смогли снаге да кажу: "Доста је било"! Недамо цабе нашу крв, зној и сузе.

Нисам србомрзац и уопште нисам човекомрзац. Поносан сам што сам српски националиста, а то значи да волим српски народ, а трудим се да моје живљење буде на корист свим људима без обзира на њихово политичко убеђење, без обзира на њихову верску или националну припадност.

Ни у једној прилици нисам ни покушао да искористим несрећу настрадаога српског народа из Српске Крајине који је у августу прошле године стигао на подручје Општине Кула. Ја сам православни хришћанин и у сваком тренутку сам у страдању своје браће и сестара видео могућност сопственог страдања, а у страдању њихове деце видео сам могућност страдања своје. Њихова патња је истовремено била

и патња моје душе и зато сам трчао да им помогнем кад год сам могао и колико сам могао.

Добро је што је Никола Обрадовић претворио своје тело и своју личност у жлезду за плување и што је поплувао моја добра и племенита дела. Тиме је показао јавности да сам пробуђени међу заспалим. Плувањем ме је оделио од себе и доказао да нисам оно што је он, а он никада не може бити оно што сам ја.

У Кули, септембра 1996. год.
НАРОДНИ ПОСЛАНИК
др Станко Студен

У СТРАХУ СУ ВЕЛИКЕ ОЧИ

Кад Српским радикалима посвети "ударни" простор слушкиња СПС-а у Кули, "Кулска комуна", онда је страх велики а паника у редовима социјалиста потпуна.

У неконтролисаном страху од пораза на следећим изборима пресвучени комунисти губе памет, а безпамет, уз одавно изгубљено поверење народа, слаба им је препорука бирачима. Свесни да су на власт дошли с муком, а да ће с власти отићи с бруком, почели су да раде у корист властите штете и да сами срљају на политичко сметлиште где им је и место. Спортским жаргоном речено почели су сами себи да дају голове.

Један од аутоголова који их потпуно дисквалификује код свих поштених људи јесте мучки напад на Народног посланика др Станка Студена и истину коју је објавио Општински одбор Српске радикалне странке.

Немоћни пред истином, са злбом у срцу и јавно изреченим клеветима покушали су у свом добро познатом стилу, да оптуже српске радикале за катастрофалну политику Милошевића и СПС-а на свим нивоима.

Ево доказа. Сви грађани наше државе знају да је Слободан Милошевић више пута јавно обећао: "Да ће на Косово и Метохију вратити 100 хиљада Срба до краја 1991. године, да нико неће смети да нас бије, да српске земље нису за продају, да су страни посматрачи у републици

Српској Крајини окупатори, да ће СРЈ (по Венсовом плану) бити гарант мира Србима у Српској Крајини и да ће војно интервенисати уколико их усташе нападну, да је Радован Караџић легитимни представник Срба у републици Српској, да се Војводини и Косову и Метохији никада неће вратити аутономија из Устава 1974. године, да ће се обрачунати са организованим криминалом и ратним профитерима у Србији, да ће поштовати устав, да ће национални доходак по глави становника бити 10 хиљада долара, да се Србија сагињати неће..." Да ли је Слободан Милошевић испунио своја обећања? Није! Како се српски каже кад неко нешто јавно обећа па не испуни? Лаж! Шта је Слободан Милошевић? У чему је ту кривица Народног посланика др Станка Студена?

Треба ли са власти да оде партија на чијем челу стоји лажов? Треба, тако је у свим нормалним државама. То је истина коју шире одважни и часни српски радикали, која пече неспособне као жива рана и коју би хтели по сваку цену, па чак и по цену части и образа да сакрију од јавности као своју велику срамоту.

Да ли су локални властодржци становницима кулске општине узели паре на име самодоприноса који је био расписан 1. марта 1991. године? Јесу! Да ли су испунили преузете обавезе према грађанима и прикупљеним средствима реализовали

програм извођења инвестиционих радова који су сами, додуше врло нестручно и траљаво направили? Нису! Како се зову они који не испуњавају своје обавезе? Преваранти, лажови. Да ли су представници локалне самоуправе и чланови СПС-а у Кули преваранти хоштаплери и лажови? Јесу, то најбоље знају преварени грађани.

Да ли су локалне паше и бегови, које је побацила Социјалистичка партија Србије, ненаменски трошили паре из самодоприноса и притом незаконито остварили личну корист? Јесу! То јавно причају по Кули незадовољни функционери и одборници СПС-а. Како се свуда у свету зову они који незаконито узимају или користе туђе паре? Лопови и криминалци! Шта су представници локалних власти у Кули?

Да ли су мангупи из редова СПС-а уз помоћ несавестних и неморалних новинара "Кулске комуне" покушали незаконито, безстидно, на превару да пензионерима који су гладни и жедни, голи и боси узму задњу пару? Јесу, то се видело по бесомучној кампањи коју су водили против пензионера посредством информативног центра у Кули.

Да ли су мастиљари "Кулске комуне" која се делимично финансира из Општинског буџета, а то значи из џепа грађана, свесно учествовали у обмањивању оних чију муку једу? Јесу, то се види из бројних лажних текстова које су ови пустоглави поданици владајућег режима написали. Да ли су они заиста новинари како се лажно покушала представити Даница Ранков? Нису! Шта су? Они су батина у рукама обмањивача хоштаплера и лажова, а наш народ лепо каже с ким си такав си. Општински одбор Српске радикалне странке позива све челне функционере Скупштине општине Кула и све челнике СПС-а, ако кукавице нису, да јавно демантују овај текст, а не да се скривају и да испред себе срамно гурају хроничног алкохоличара Марка Ракочевића који се дуже време налази у стању дубоке менталне и психичке кризе и да га уцењивањем приморавају да брани њихове махинације, лоповлуке, неспособности и глупости. И још малом Марку као појачање придодали неписменог Николу Обрадовића, коме су његови мештани на трибини Српске ради-

калне странке у Крушчићу рекли да је глупсон и да је за одборника могао да буде изабран једино у Глупсон ситију. Не зна безпаметни Никола шта говори, а ђаво му не да да ћути.

Није смео ударити на Српске радикале Председник Скупштине општине Миладин Стојановић коме су браћа из Српске Крајине спавала више од месец дана на бетону испред Основне школе "Вук Караџић" у Црвенки, само 50 метара од зграде у којој удобно али срамно живи Он и његов страначки колега, посланик СПС-а Радослав Паповић који такође није ни обишао гладне и на улицу избачене избеглице. Њихово доба власти народ у кулској општини пише и писаће црним словима.

Ни нарцисоидни, похлепни и незасити Велибор Васовић који је продао образ да би у кратком временском периоду добио посао, специјализацију, стан, посао за једну, посао за другу сестру, и друге привилегије које ничим није заслужио, није смео да удари на Народног посланика др Станка Студена. Није смео Васке коме је Бог утерао зеца у срце напасти на образова-нијег, паметнијег, способнијег и поштенијег од себе.

Није смео да демантује текст који је објавила "Велика Србија" бр. 122 ни недошколовани Горан Кљајић који је свестан да дебелим образом седи на власти, а зна унапред да је победник онај ко је са истинном савезник.

Ето бирачи, то вам је слика и прилика срамних представника локалних власти у Кули које је изнедрио СПС, па сами одлучите да ли ћете опет гласати за неспособне политичаре, хроничне алкохоличаре, лажове, преваранте, хоштаплере, криминалце и ратне профитере и тако своју судбину и судбину своје деце поверити типовима као што су Цвијо Павловић, Марко Ракочевић, Радуге Жугић, Миладин Стојановић, Горан Кљајић, Велибор Васовић, Радослав Паповић, Данило Обрадовић, Никола Обрадовић и многи други који су зарад личног интереса и богаћења упропастили у кулској општини све, ама баш све па и саме принципе живљења и постајања.

ОО СРС

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић

Редакција издања за Кулу:

Главни уредник Др. Станко Студен чланови: Нада Баришић и Алекса Јовичић

Адреса редакције за Кулу:

Српска радикална странка, Кула, Лењина 10

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991.

По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из тарифног броја 8, став 1, тачка 1 алинеја 10, за чији промет сеплаћа основни порез по столи од 3%.